ZARZ ADZENIE NR 2/2012
Rektora Panstwowej Wyzszej Szkoty Zawodowe] w Glogowie
z dnia 02 stycznia 2012r.
w sprawie

sposobu obliczania rocznych kosztéw ksztalcenia stantéw na poszczegdlnych kierunkach
studiow w Paiastwowej Wyzszej Szkole Zawodowej w Glogowie

Na podstawie art. 96 ust.1 pkt 1 ustawy z dniai@¥al2005r. Prawo o szkolnictwie wszym
(DzU nr 164, poz. 1365 ze zm.), zaizam co nagpuje:

wprowadzam sposoéb obliczania rocznych kosztéw ksztznia studentéw na poszczegolnych
kierunkach studiow w Panstwowej Wyzszej Szkole Zawodowej w Gltogowie

(1) Srednioroczny koszt ksztatcenia studenta na i-tyenukiku wylicza si wzorem:

Ksi = (Wppi + Woz) : Soi

qdzie:

Ksi — to roczny koszt ksztatcenia studenta na i-tym kierunku

Wppi — to suma wydatkéw dziatalnosci podstawowej na i-tym kierunku

Wz — to kwota udziatu proporcjonalnego w kosztach ogéinego zarzadu uczelni

Soi — to $rednioroczna ogdlna liczba studentéw (stacjonarnych, niestacjonarnych i podyplomowych) na
i-tym kierunku lub rodzaju studiéw podyplomowych

(2) Przy czym wydatki dziataldoi podstawowej i-tego kierunku to:

Wopi = Zm:112 Wpp

qdzie:

Wpp — to wydatki zaksiegowane i zaliczane do kosztéw dziatalnosci podstawowej i-tego kierunku

w okresie 12 miesiecy roku budzetowego, w tym:

m — miesigce

przy czym — koszty wynagrodzen nauczycieli akademickich rozdzielane sg procentem okreslonym na
kazdy rok akademicki ustalony jako procentowy udziat poszczegélnych kierunkéw w kosztach ogétem
wynagrodzen na podstawie kart indywidualnego przydziatu zaje¢ z wytaczeniem wynagrodzen wraz
z narzutami: SJO, SI, Erasmusa, Rekreacji oraz dodatkéw funkcyjnych, Rektora, Prorektora,
Pein.Rektora ds.ochrony inform.niejawnych i Kustosza.

(3) Kazdy i-ty kierunek ma wyliczany udziat w kosztach bgggo zaradu uczelni wg nagpujacego
wzoru:

Woz = Ui X Zm=112 Woz




gdzie:

Wz — koszty ogblinego zarzadu uczelni nie przypisane do i-tego kierunku, a przede wszystkim:
U; — proporcjonalny udziat i-tego kierunku w sumie wydatkéw ogoélnego zarzadu uczelni w roku
budzetowym

(4) Proporcjonalny udziat i-tego kierunku w sumigdatkdw ogélnego zagdu uczelni w roku
budzetowym wyliczany jest wzorem:

Ui = Upi + Uz + Upi

qdzie:

Up; — proporcjonalny udziat studentéw studiéw stacjonarnych i-tego kierunku w sumie wydatkéw
ogolnego zarzadu uczelni w roku budzetowym

U — proporcjonalny udziat studentéw studiéw niestacjonarnych i-tego kierunku w sumie wydatkow
ogolnego zarzadu uczelni w roku budzetowym

Up; — proporcjonalny udziat studentéw studidw podyplomowych i-tego rodzaju w sumie wydatkéw
ogolnego zarzadu uczelni w roku budzetowym, ale dotyczacych wytacznie tylko takich kosztéw statych
jak: koszty wynagrodzen adm.obstugi, media, wywéz nieczystosci, rozmowy telefoniczne stacjonarne,
srodki czystosci

przy czym:

(4a) dla studidw stacjonarnych udziat ten wynosi:

Upi = [Zi-1"(S X G) : (Spi X Gpi)] x 100%

gdzie:

S —to $rednioroczna liczba wszystkich studentéw w uczelni

D — to $rednioroczna liczba studentéw studiéw stacjonarnych na i-tym kierunku

G —to $rednioroczna tygodniowa liczba wszystkich godzin zaje¢ studentéw w uczelni

D — to srednioroczna tygodniowa liczba godzin zajeé studentéw studidw stacjonarnych na i-tym
kierunku

(4b) dla studiow niestacjonarnych udziat ten wynosi:

Uz = [Zi21"(S X G) : (Szi x Gz)] x 100%

gdzie:

S —to $rednioroczna liczba wszystkich studentéw w uczelni

Z —to $rednioroczna liczba studentéw studiéw niestacjonarnych na i-tym kierunku

G —to $rednioroczna tygodniowa liczba wszystkich godzin zaje¢ studentéw w uczelni

Z —to srednioroczna tygodniowa liczba godzin zaje¢ studentéw studiéw niestacjonarnych na i-tym
kierunku

(4b) dla studiow podyplomowych udziat ten wynosi:

Upi = [Zi-1"(S X G) : (Spi X Gpi)] X 100%

gdzie:

S —to $rednioroczna liczba wszystkich studentéw w uczelni

P —to srednioroczna liczba studentéw studiéw podyplomowych i-tego rodzaju

G —to $rednioroczna tygodniowa liczba wszystkich godzin zaje¢ studentéw w uczelni

P — to srednioroczna tygodniowa liczba godzin zaje¢ studentéw studiéw podyplomowych i-tego
rodzaju




(5) llekro¢ wyzej uzywa sie terminu ,Srednioroczna” to tylko w rozumieniu ponizszej definicji:

Srednioroczna — arytmetyczna $rednia roczna wielko$é danego parametru, przy czym jest to
iloczyn sumy jednostek tego parametru wyliczonej dla pierwszego dnia roboczego trzeciej

dekady miesigca marca, czerwca, wrzesnia i grudnia oraz liczby 4.




